
Struin OC Lent vergadering, 7 juni 2011 
 
Aanwezig: Karin, Suzanne, Edith, Angelien, Matthijs, Ruud, 
Corine (notulen) 
 
 
Agenda: 
 

1. Notulen van 18 januari jl. zijn nog niet goedgekeurd omdat 
ze niet terug te vinden zijn.  

 
2. Mededelingen vanuit Struin: extra agendapunt: bloot 

zwemmen. Nogmaals mededeling dat OC een postbakje 
heeft bij het beheer. Of we daar zo nu en dan in willen 
kijken…. 

 
3. Andere mededelingen: 

• Sluiting van Struin op 3 juni stond niet op de site en 
er was geen melding van geweest. Voortaan graag 
op de site vermelden. 

• Mbt misbruik: hoe worden medewerkers getoetst? 
Hebben we de vorige vergadering uitgebreid over 
gesproken. Nu nog als toevoeging, dat medewerkers 
een bewijs van goed gedrag moeten overleggen. Niet 
100% waterdicht. We hebben gesproken over 
handelen vanuit angst of vanuit vertrouwen. 

• Melding van “ongeregeldheden” of zorgen over goed 
gedrag van een medewerker. Frauke is 
vertrouwenspersoon., Gelieve gelijk te melden. 

• In regelement staat bij 5.5.3 ouders vernoemd. Is het 
mogelijk dit nog te veranderen in 
ouders/verzorgers/pleegouders? 

 
4. Nieuwe OC leden: welkom aan Suzanne, Edith en Karin. 

Karin zal de volgende keer bij OC Nijmegen deelnemen, 



omdat haar kind op woensdag struint en daarmee onder 
OC Nijmegen valt. 

 
5. Werving nieuwe leden: niet meer nodig, er zijn nu 

voldoende leden. 
 

6. Taakverdeling:   
Voorzitter: Ruud voor de periode van max. een jaar 
Notulen: roulerend  
Penningmeester: geen, omdat er geen budget is 
Agendapunten verzamelen en mailen: Suzanne 

 
7. Pedagogisch beleid: Nog tot vanavond 18 uur om daar 

op te reageren. Vanuit Guido (OC Nijmegen) de vraag hoe 
er op kwaliteit van de medewerkers getoetst wordt? 
Relevante vraag volgens alle OC-leden. 

 
8. Met en zonder Struin vergaderen: besloten dat Matthijs 

en/of Frauke ½ uur later bij de vergadering aansluiten. 
Hierdoor hebben de OC leden de ruimte om onderling te 
overleggen of een standpunt te bepalen. 

 
9. Meningsverschillen: Hoe gaan we daar constructief mee 

om? 
Over gesproken in het kader van terugfiets dienst, zonder 
oude koeien uit de sloot te halen. Nog verder op 
doorgaan? 

 
10. Bezuinigingen: opgelost. Extra inkomsten van wo. 

en vr 
 

11. Kabinetsplannen: na 21 sept. Ouders gaan minder 
terug krijgen. Er komt een andere offerte ivm verandering 
teruggave belasting. Op het moment dat er een nieuw 
contract komt krijgen we dat te horen. 

 



12. Bloot zwemmen: ieders mening hierover is gevraagd 
en gehoord. Is een kind vrij om zelf te bepalen of hij/zij wel 
een zwembroek aan doet? Belangrijk om helder te 
communiceren naar ouders en kinderen. En belangrijk om 
te latten op non-verbale signalen bij alle kinderen al seen 
kind bloot is. 

 
13. Rondvraag: geen 
 
 
Volgende vergadering: maandag 26 september 20.00-
22.00 uur in Het Natuurmuseum; gezamelijke vergadering 
 
Agendapunten voor volgende keer: 
- Kosten Kinderopvang 
- Kosten tijdens vakantie; Mogelijkheid tot bijvoorbeeld 48 

uurs contracten? Zeker als de bezuinigingen van de 
regering doorgaan en de ouders alleen 
kinderopvangtoeslag krijgen voor het aantal gewerkte uren 
is het te verwachten dat deze vraag nog vaker gesteld 
gaat worden dan nu het geval is. 

- Na polsen ouders nogmaals terugkomen op standpunt 
bloot zwemmen ja/nee 
 

 


